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Ejercicio 1. Sean T} = (V}, Ey) y Ty = (Va, E5) dos arboles. Determine |Vi|,|Va| y |Ez| si se sabe que
|Er| =17y |[Vo| = 2[W]. .

Wil= EAl s A= 1F+A=19
W2l = 2 Wil = 36

|E2l= W2 -1=35.
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Ejercicio 2. / grafo sin

a. Sea Fy = E ) un bosque de siete drboles con |E | = 40. ;Cudnto vale [V |?
b. Si F = (V! E') es un bosque con [V =62y |E*| = 51, jcuantos drboles determina F,?
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Ejercicio 24. (Examen febrero 2009) ; Cudntos vértices tiene un arbol con 16 vértices de grado 1, 20 vértices

de grado 2 y el _resto de grado 47
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LSOmO( f\SmoS_ Ejercicio 9. Para cada par de grafos de la Figura 2 determine si los grafos son o no isomorfos.
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Recordemes que dos grafes §=01E) y 6'= (' & )son
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(b) Son isomorfes.

¢la) = 1 dd)=2
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poo: sacrament? Uno vey pof Lado anston delgrofo.

Teorema: 6 conexo.
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Ejercicio 18. Halle un recorrido o un circuito euleriano para cada grafo de la Figura 3 o demuestre que

no existe. u 5 3 2
En eske color Y | 2
2
3 3 2 Y T
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